



滿意。同時希望美化四圍環境，儘速開闢石岡通往五福臨門、后里馬場及崑崙寺的觀光道路，對豐南到天冷的豐浦產業道路也要儘速開發，以加速農產品運銷。

### 提高警覺

#### 防範匪諜

司法行政部調查局長阮成章六月二十六日表示：最近五年來，我有關單位在全民同心協力之下，偵破了共匪對台滲透的一些案件，這些案例說明了共匪對台滲透的陰謀活動，在時間上是無休止的，在方法上是多變的，在組織上是多面的，但因我全民反共同心協力，其滲透作戰未能得逞，因而現又重新策訂「對台工作計畫」，全面加强對台策略。因此，全國國民應保持警覺，以防墜入共匪險毒圈套。

### 百萬匪幹逃亡

#### 策動反抗華匪

據敵後消息指出：共匪目前面臨的最大危機是，包括各級匪幹在內的匪黨黨徒，因思想變遷派系鬭爭，近年來不滿現狀而反抗逃亡的匪幹，已有一百萬人的驚人數字。

中國大陸災胞救濟總會六月二十三日表示：根據正確的統計，共匪殘殺大陸同胞的人數，到目前為止，已逾八千六百萬人以上。

### 蔣總統訪中部

#### 參觀石岡水壩

蔣總統於六月二十六日上午到中部地區巡視地方建設，參觀新竣工的石岡水壩及高速公路豐原新竹段工程，及慰問各地榮民。

石岡水壩日前蓄水水量已達二百七十萬噸，配合台中農田水利灌溉區八千八百四十多公頃，另外並進行台中港船舶用水及台中地區工業用水及自來水的工程規劃工作，已能充分發揮建壩多目標的功能。蔣總統對這座國人自行規劃、設計、施工的水壩，表示



蔣總統6月26日巡視新竣工的石岡水壩 (中央社)

### 對於共匪的殺人情況，救總曾

在一項資料中指出：一九七六年元月，共匪為鎮壓新疆的反抗民衆，竟然出動飛機，大肆轟炸，一次就炸死三千多人；同年的四月五日，「天安門」的反共革命事件爆發，僅憑張春橋的一張手條和江青的一個電話，便調動部隊殺害了三千多人民。

### 行政院已核准

#### 糧商外銷食米

行政院院會六月二十九日通過，准民間自行外銷食米，數量以十萬噸為目標，分兩批辦理，首批為五萬公噸。

這項由民間自行外銷食米的措施，在維持合理糧價，不使過於下跌，確保農民收益。

台灣省糧食局已公布「糧商辦理食米外銷要點」，七月一、八日接受糧商登記。每一萬公噸申請的數量以一千公噸以

上至一萬公噸為限。

### 全國青棒賽

#### 味全隊奪魁

第五屆全國青年棒球錦標賽，經過七天的角逐，於六月三十日圓滿閉幕，味全隊以四戰全勝勇奪青棒冠軍，屏東美和屆居亞軍，華興第三，長榮第四。

中華青棒代表隊選拔委員會已於六月三〇日投票，選出第五屆青棒代表隊員十五人。於七月十四日起，在台北市與關島青棒隊爭取遠東區代表權。



美國猶他州副州長五選到桃園參觀一期作水稻 (中央社)

## 健全農會支票

### 納入正式管理

財政部表示，農會支票預定今年十一月正式納入票據法管理。

財政部指出，依新修正的票據法規定，農會信用部的支票納入票據法管理。但為使農會信用部在開辦支票業務時，能健全發展，依「農會信用部管理辦法」規定，辦理支票存款業務的農會名單，將由財政部核定。這項審核工作，預定十一月完成，到時農會支票即可正式納入票據法管理。

現行農會信用部事業基金的提列標準偏低，為充裕自有資金，改善財務結構，財政部對這項事業基金，將研究予以提高。

## 保護熱帶雨林

### 屏鵝新路東移

省公路局決定將屏東至鵝鑾新公路中心線略向東移，避開屏東南灣地區的海岸原始熱帶雨林，保留這片具有學術價值的珍貴植物林。

由屏東至鵝鑾公路全長一百一十公里，現僅八公尺寬，政府決定全線一律拓寬為二十四公尺，建成具有高速公路相同品質的寬敞大道，配合墾丁風景特定位區的開發計畫。

拓寬工程，預定明年七月一日正式動工興建，民國七十一年六月完成。

## 自強號火車

### 七月中行駛

交通部六月二十六日核准了鐵路局自強號電聯車的票價，並准許自強號自七月十五日起正式行駛台北到台中，一天兩個往返共四班次。

自強號電聯車每車公里為一元三角二分，從台北至台中，約需二小時十五分，票價二百二十三元五角。

## 肥料款按期還

### 可以免付利息

省糧食局七月三日決定，自今年第二期稻作起，今後凡貸借第一及二期稻作肥料農民，如果能在當年二月及八月底以前償還，可免除原應負擔的利息；而逾期償還者，應按一般貸放肥料規定計息處理。

糧食局說，這項措施在融通農民購肥資金，減輕農民利息負擔，同時鼓勵農民提早領肥，適時施用。

## 中鋼副產品

### 改良酸性土

中國鋼鐵公司之副產品「爐石」，可以改良菜園酸性土壤，新莊蔬菜專業區曾試驗，

六月二十三日舉行施用觀摩會，一認為效果甚佳，值得擴大推廣。「爐石」是中鋼煉鋼後之副產品，其主要成份為氧化鈣、矽化物等。

中鋼徐姓博士認為此種「爐石」可以改良菜園之酸性土壤。

今年元月份起，新莊鎮有十位農友共同提供二公頃土地，試用爐石改良土壤，結果土壤肥力提高，蔬菜產量增加，同時蔬菜植株旺盛，葉肉較厚，葉柄增強。

## 增額中央代表

### 今年底將改選

動員戡亂時期自由地區中央民意代表增加名額選舉，將於今年十二月間舉行，中央選舉總事務已於七月中成立，選舉監察機構亦將配合成立。根據增額選舉辦法的規定，增額立法委員的任期為三年，增額國民大會代表及監察委員的任期為六年，民國六十一年

## 張訓舜出任

### 農復會委員

農復會新任委員張訓舜，於七月三日經總統任命繼蔣彥士博士出任此一職。張訓舜委員現年六十一歲，曾任農復會秘書長、省農林廳廳長。



民間樂人音樂會演出鐵板快書和布袋戲(中央社)



北迴鐵路的小清水隧道即將完工(中央社)

屏鵝公路加寬時，公路局決定不能因拓路破壞這片罕見的熱帶林木，決定廢棄原來的中心線，將中心線向東移十七公尺。

屏東至鵝鑾公路